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2(12) あなたは、環境美化活動や緑化活動に取り組んでいますか？（ごみ拾

い、草刈りなど） 

※～H29 の質問事項：あなたは、自然環境や景観の保全のために何らかの取り組み（美化活動、

ごみ拾い、草刈りなど）をしていますか？ 

 

【参考：H23実績 51.2％】【参考：H28実績 65.3％】 

【参考：H24実績 51.9％】【参考：H29実績 71.3％】 

【参考：H25実績 51.2％】 

【参考：H26実績 49.7％】 

【参考：H27実績 66.4％】 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な違い

は見られなかった。年代別では、

例年通り年齢に比例するが 75 歳

以上になると低下する様子が見

られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 213 27.6%
多少している 328 42.5%
あまりしていない 128 16.6%
していない 95 12.3%
不明 8 1.0%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

541 70.1%
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69.6%

66.7%

68.8%
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72.5%
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「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
い
る

多
少
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い

な
い

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 16 21 8 6 0 51
吉田 9 22 6 4 0 41
三刀屋 41 67 25 21 3 157
木次 49 65 30 24 3 171
加茂 28 52 21 13 1 115
大東 69 99 37 27 0 232
不明 1 2 1 0 1 5

合計 213 328 128 95 8 772
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【年代別】


